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1.1 - ABERTURA 
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1.2 - EXPEDIENTE 

1.1.1- DllCuno do Expediente 

DEPUTADO ANTONIO BRESOLlN - Editorial do 
jornal O Correio do Po.o, intitulado Pesquisa e IldennC8. 

1.1.1- Comunlcaçlo da Presldêncla 

Convocação de sessão do Congresso Nacional a realizar-se 
amanhã, às lO horas e 30 minutos, com 'Ordem do Dia que 
designa. 

1.3 - ORDEM DO DIA 

Projeto de Decreto Legislativo n9 7, de 1975-CN, que aprova 
o texto do Decreto-lei n9 1.362, de 28 de novembro de 1974, que 
concede estímulos fiscais à exportação de navios. Aprondo. Á 
promulgação. : 

Projeto de Decreto Legislativo n9 8, de 1975-CN. que aprova 
o texto do. Decreto-lei n9 1.376, de 12 de dezembro de 1974, que 
dispõe sobre a criação de Fundos de Investimento, . altera a Le­
gislação do Imposto sobre a Renda relativa a incentivos 'fiscais, e 
dâ outras providências. Apro.ado. Á promulgação. 

Projeto de Decreto Legislativo n9 lO, de I 975-CN; que 
aprova o texto do Decreto-lei n9 1.370, de 9 de dezembro de 1974, 
que dispõe sobre a tributação dos rendimentos auferidos por ga­
rimpeiros l1]atriculados, e dA outras providências.' Aprondo. À 
promulgação. 

1.4 - ENCERRAMENTO 

ATA DA 31' SESSÃO CONJUNTA, EM 10 DE ABRiL DE 1975 
l' Sessão Legislativa Ordinária, da 8' Legislatura 

PRESIDt:NCI~ DO SR. MAGALHÃES PINTO 

Ás .18 horas e 30 minut~s, acham-se presentes os Srs. Senadores: 
Adalberto Sena - Altevir Leal - Josê Guiomard - Evandro 

Carreira - José Esteves - José Lindoso - Cattete Pinheiro -' 
Jarbas Passarinho - Renato Franco - Alexandre Costa -
Henrique de La Rocque -José Sarney --' Fausto Castelo-Branco -
Helvídio Nunes - Petrônio Portella - Mauro Benevides,..... Virgllio 
Tâvora - Wilson Gonçalves - Agenor ,Maria - Dinarte Mariz -
JesséFreire - Domício Gondim- Milton Cabral - Ruy Carneiro 
- Marcos Freire - Paulo Guerra - Wilson Campos - Arnon de 
Mello - Luiz Cavalcante - Teotônio Vilela - Gilvan Rocha - . 
L?urival Baptista - Heitor Dias.- Luiz Viana - Ruy Santos­
Dirceu Cardoso - Amaral Peixoto - Roberto Saturnino -
Vasconcelos Torres - Benjamim Farah - Nelson Carneiro -
Gustavo Capanema - Itamar Franco - Magalhães Pinto - Fran­
co Montoro - Benedito Ferreira - Lãzaro Barboza - Osires 
Teixeira - ltalfvio Coelho - Mendes Canale - Saldanha Derzi -
Accioly Filho - Leite Chaves - Maltos Leão - Evelãsio Vieira -
Lenoir Vargas - Otair Becker - Paulo Brossard - Tarso Dutra. 

EOS SRS. DEPUTADOS: 

Acre 

Nabor Júnior - MOB; Nosser Almeida - ARENA; Ruy Lino 
-MDB. 

Amazonas , 
Antunes de Oliveira - MDB; Joel Ferreira - MOB; Mirio 

Frota - MOB; Rafael Faraco - ARENA; Raimundo Parente -
ARENA. 

. Par' 

Alacid Nunes - ARENA; Edison Bonna -ARENA; Gabriel 
Hermes - ARENA; Jadi:r Barbalho - MDB; João Menezes -
MOB; Jorge Arbage - ARENA; Júlio Viveiros - MDB; Juvêncio' 
Dias -'ARENA; Newton Barreira - ARENA; Ubaldo Corrêa­
ARENA. 

Maranhio 

Epitâcio Cafeteira - MDB; Eurico Ribeiro - ARENA; João 
Castelo - ARENA; José Ribamar Machado - ARENA; Luiz 
Rocha - ARENA; Magno Bacelar - ARENA; Marão Filho -
ARENA; Temístocles Teixeira - ARENA; Vieira da Silva -
ARENA. 

Plauf 

Celso Barros - MDB; Dyrno Pires - ARENA; Hugo Na­
poleão - ARENA; João Clímaco - ARENA; Murilo Rezende -
ARENA; Paulo Ferraz - AR,.ENA; Pinheiro Machado - ARENA. 
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-,- ARENA; Furtado Leite - ARENA; Gomes da Silva -
ARENA; Humberto Bezerra - ARENA; lanuário Feitosa -
ARENA;, Manoel Rodrigues - ARENA; Marcelo Linhares -
ARENA; Mauro Sampaio - ARENA; Ossian Araripe - ARENA; 
Paes de Andrade - MOB; Parsifal Barroso - ARENA; Paulo Stu­
dart-ARENA. 

Rio Grande do Norte 

Antônio Florêncio - ARENA;' Francisco Rocha - MOB; 
Henrique Eduardo Alves - MOB; Ney Lopes - ARENA; Pedro 
Lucena - MOB; .Ulisses Potiguar - ARENA; Vingt Rosado -
ARENA; Wanderley Mariz - ARENA. 

Paralba 

Ademar Pereira -ARENA; Álvaro Gaudêncio ':'" ARENA; 
Antônio Gomes - ARENA; Antônio Mariz - ARENA- Hum­
berto Lucena - MOB; Janduhy Carneiro - MOB; Maurício Leite 
- ARENA; Petrônio Figueiredo - MOB; Teotônio Neto -
ARENA; Wilson Braga - ARENA. 

Pernlmbuco 

Airon Rios -:- ARENA; Carlos Wilson - ARENA; Fernando 
Coelho - MOB; Fernando Lyra - MOS; Geraldo Guedes _ 
ARENA; Gonzaga Vasconcelos - ARENA; Inocêncio Oliveira­
ARENA; Jarbas Vasconcelos - MOB; Joaquim Guerra _ 
ARENA; Josias Leite - ARENA; Lins e Silva - ARENA- Marco 
Maciel- ARENA; Monsenhor Ferreira Lima -.,. ARENA; Ricardo 
Fiuza - ARENA; Sérgio Murillo - MOB; Thales Ramalho _ 
M OB; Valéria Rodrigues - ARENA. 

Allaol. 

Antonio Ferreira - ARENA; Geraldo Bulhões - ARENA; 
José Alves - ARENA; José Costa - MOB; Theobaldo Barbosa -
ARENA. . 

Sergipe 

Celso Cãrvalho - ARENA; Francisco Rollemberg _ 
ARENA; José Carlos Teixeira - MOB; Passos Pôrto - ARENA; 
Raimundo Oiniz - ARENA. 

Bahia 

Antônio José - MO.S; Ojalma Bessa - ARENA; Fernando 
Magalhães - ARENA; Henrique Brito - ARENA; Henrique 
Cardoso - MOB; Hildérico Oliveira - MOB; HorAcio Matos "­
ARENA; João Alves - ARENA; 10ão Ourval - ARENA; Jutahy 
Magalhães - ARENA; Leur Lomanto - ARENA; Lomanto 
Júnior - ARENA; Manoel Novaes - ARENA; Menandro 
Minahim -ARENA; Ney Ferreira - MOB;Noide Cerqueira -
MOB; Odulpho Oomingucs - ARENA; Prisco Viana - ARENA; 
Rogério Régo - ARENA; Rômulo Galvão - ARENA; Ruy 
Bacelar - ARENA; Theódulo Albuquerque - ARENA; Vasco 
Neto - ARENA; Viana Neto - ARENA; Vieira Lima - ARENA; 
Wilson Falcão - ARENA. 

Espirlto Sinto 

Aloisio Santos - MOS; Argilano Dario - ,MOB; Gerson 
Camata - ARENA; Henrique Pr.etti - ARENA; MArio Moreira­
MOB; Moacyr Oalla - ARENA; Oswaldo Zanello - ARENA; 
Parente Frota - ARENA. 

Rio de Janeiro 

Abdon Gonçalves - MOB; Alair Ferreira - ARENA; Alcir 
Pimenta - MOB; Álvaro Valle - ARENA; Amaral Netto -
ARENA; Célio Sorja - ARENA; Daniel Silva - MOS; Oarcílio 
Ayres - ARENA; Oaso Coimbra - ARENA; Eduardo Gam -
ARENA; Erasmo Martins Pedro - MOS; Flexa Ribeiro -
ARENA; Hélio de Almeida -MOB; Hydekél Freitas - ARENA; 
JG de Araújo Jorge - MOB; Joel Lima - MOB; Jorge Moura.­
M OS; José Sonifâcio Neto - MOB; José Haddad- ARENA; José 
Maria de Carvalho - MOB; José MaurIcio - MOS; José Sally -
ARENA; Léo Simões - MOS; Leônidas Sampaio - MOB; Luiz 
Braz - A~ENA; Lygia Lessa Bastos - ARENA; Lysâneas Maciel 
- MOB; Mac Oowell Leite de Castro - MOB; Marcelo Medeiros 
- MOB; Milton Steinbruch - MOB; Miro Teixeira - MOB; 
Moreira Franco - MOS; Osmar Leitão - ARENA; Oswaldo Lima 
- MOB; Pedro Faria - MOB; Peixoto Filho - MOB; Rubem 
Oourado- MOB; Rubem Medina - MOB; WalterSilva- MOB. 

Mini. Gerais 

Aécio .Cu~ha - ARENA; Altair Chagas - ARENA; Bento 
Gonçalves - ARENA; Bias Fortes - ARENA; Carlos Cotta -
MOB; Cotta Barbosa - MOB; FAbio Fonsêca - MOB; Francelino 
Pereira - ARENA; Francisco Bilac Pinto - ARENA; Genival 
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Tourinho - MOB; Geraldo Freire - ARENA; Homero Santos­
ARENA; Humberto Souto - ARENA; Ibrahim Abi-Ackel- ARE· 
NA; Jairo Magalhães.,... ARENA; Jorge Ferraz - MOB; Jorge 
Vargas - ARENA; José Bonifácio - ARENA; José Machado -
ARENA; Juarez Batista - MOB; Manoel de Almeida - ARENA; 
Marcos Tito - MOB; Melo Freire - ARENA; Navarro Vieira­
ARENA; Nelson Thibau - MoB; Nogueira da Gama - MOB; 
Nogueira de Rezende - ARENA; Padre Nobre - MOB; Paulino 
Cícero - ARENA; Raul Bernardo - ARENA; Renato Azeredo -
MOB; Sílvio Abreu Júnior - MpB; Sinval Boaventura - ARENA; 
Tarcísio Delgado - MOB. 

SloP.ulo 

A.H~ Cunha Bueno - ARENA; Adalberto Camargo - MOB; 
Airton Sandoval - MOB; Airton Soares - MOB; Alcides 
Franclscato - ARENA; Amaral Furlan - ARENA; Antonio 
Marimoto - ARENA; Athiê Coury - MOB; Aurelio Campos­
MOB; Blotta Junior - ARENA; Cantldio Sampaio - ARENA; 
Cardoso de Almeida - ARENA; Dias Menezes - MOB; OiOlo 
Nomura - ARENA; Edgar Martins - MOB; Faria Lima - ARE· 
NA; Ferraz Egreja - ARENA; Francisco Amaral- MOB; Frederi· 
co Brandão - MOB; Freitas Nobre - MOB; Gioia Júnior - ARE· 
NA; Guaçu Piteri - MOB; Herbert Levy - ARENA; Israel Dias­
Novaes -:- MOB; Ivahir Garcia - ARENA; Jacôb Carolo -
ARENA; João Arruda - MOB;João Cunha - MOB; João Pedro 
- ARENA; Joaquim Bevilacqua - MOB; Jorge Paulo - MOB; 
José Camargo - MOB; Lincoln Grillo - MOB; Marcelo Gato­
MOB; Octací1io Almeida - MoB; Odemir Furlan - MOS; Otavio 
Ceccato - MOB; Pacheco Chaves - MOB; Roberto Carvalho­
MOB; Ruy Côdo- MOB; Salvador Julianelli - ARENA; Santilli. 
Sobrinho - MOB; Sylvio Venturolli - ARENA; Theodoro 
Mendes - MOB; Ulysses Guimarães - MOB; Yasunori Kunigo­
MOB. 

Go". 

Adhemar Santilo - MOS; Ary Valadão - ARENA; Fernando 
Cunha - MOB; Genervino Fonseca - MOB; Hdio Levy - ARE· 
NA; Hélio Mauro - ARENA; Iturival .Nascimento - MOB; 
Jarmund Nasser - ARENA; José de Assis - ARENA; Juarez 
Bernardes - MOB; Rezende Monteiro - ARENA; Siqueira 
Campos - ARENA. 

M.toGrosao 

Antonió Carlos - MOB; Benedito Canellas - ARENA; 
Gastão MOller - ARENA; Nunes Rocha ...: ARENA; Ubaldo 
Barém - ARENA; Valdomiro Gonçalves - ARENA; Vicente 
Vuolo ~ ARENA; Walter de Castro - MOB. . 

P.ran' 

Adriano Valente - ARENA; Agostinho Rodrigues - ARE­
NA; Alencar Furtado - MOS; AJ(pio Carvalho ...;... ARENA; 
Álvaro Dias - MOB; Antônio Annibelli - MOB; Antonio Belinati 
- M OS; Antônio Ueno - ARENA; Ari Kffuri - ARENA; Braga 
Ramos - ARENA; Cleverson Teixeira - ARENA; Fernando 
Gama - MOB; Gamaliel Galvão - MOB; Gomes do Amaral -
MoB; Hermes Macêdo - ARENA; Italo.Conti - ARENA; João 
Vargas - ARENA; Nelson Maculan - MOS; Norton Macêdo -
ARENA; Olivir Gabardo - MOB;Osvaldo Buskei - MOB; Paulo 
Marques - MOB; Pedro Lauro - MOS; Santos Filho - ARENA; 
Sebastião Rodrigues Júnior - MO B; Walber Guimarães - M OB. 

Santa Cat.rlna 

Abel Ávila - ARENA; Adhemar Ghisi.- ARENA; Angelino 
Rosa - ARENA; Oib Cherem - ARENA; Ernesto de Marco -
MoB; Francisco Libardoni - MOB; Hen~ique Córdova - ARE· 
NA; Jaison Barreto - MOB; João Linhares - ARENA; José 
Thomé - MOB; Laerte Vieira - MOB; Luiz Henrique -"- MOB; 

Nereu Guidi - ARENA; Pedro Colin - ARENA; Valmor de Luca 
-MOB; Wilmar Oallanhol;'" ARENA; . 

. RIo Grande do Sul 
Alberto Hoffmann - ARENA; Alceu Collares - MOB; Aldo 

Fagundes - MOB; Alexandre Machado - ARENA; Aluizio 
Paraguassu - MOB; Amaury Müller - MOB; Antônio Bresolin­
MOB; Arlindo Kunzler - ARENA; Augusto Trein - ARENA; 
Carlos Santos -MOB; Célio Marques Fernandes - ARENA; Cid 
Furtado - ARENA; Eloy Lenzi - MOB; Fernando Gonçalves­
ARENA; Getúlio Dias - MOB; Harry Sa~~r - MOB; Jairo Brum 
- MOB; João Gilberto - MOB; Jorlé Uequed - MOB; José 
Mandelli - MOB; Lauro Leitão - ARENA; Lauro Rodrilues­
MOB; Lidovino Fanton - MOB; Magnus Guimarães - MOB; 
Mário Mondino - ARENA; Nadyr Rossetti - MOB; Nelson 
Marchezan - ARENA; Norberto Schmidt - ARENA; Nunes Leal 
-:- ARENA; Odacir Klein - MOB; Rosa Flores - MOB; Vasco 
Amaro - ARENA. 

Am.p' 

Antônio Pontes - MOB. 

Rond6nla 

Jerônimo Santana - MoB. 

Ror.lm. 

, Hélio Campos - ARENA. 

O SR. PRESIDENTE (M ........ Plato) - A.Ii.tII de praen­
ça acusam o comparecimento de S9 Srs. Senadores e 345 Srs. Depu­
tados. Havendo número regimental, declaro aberta a sessão. 

Passando-se ao período de breves comunicações, concedo a 
palavra ao nobre Deputado A. H. Cunha Bueno (P.UIa,) 

S. Ex' não se encontra presente. 
Concedo a palavra ao nobre Deputado Antônio Bresolin. 

O SR. ANTONIOBRESOLlN (Pronund. ° aeplnte dllcuno. 
Sem revlslo do or.dor.) - Sr. Presidente e Srs. Conlressistas: 

O Correio do Po,o é o jornal de maior circulação e tiragem do 
Rio Grande do Sul. I:: um órgão que pertence à renomada empresa 
"Caldas' Júnior". De certa forma, .sinto·me gente de casa, porque 
nesse jornal, fui o seu correspondente especial, durante 18 anos, 
quando exercia a minha profissão de jornalista, no interior do Rio 
Grande do Sul. Sou, também, articulista do CorreIo do Po,o. 

Hoje, aqui, Sr. Presidente e Srs. Congressistas estou para ler um 
editorial da maior importância para o Brasil, divulgado por aquele 
importante Órgão do Rio Grande .do Sul, um ócgão de projeção 
nacional. O editorial do Correio do Po,o intitula·se "Pesquisa e Lide­
rança" e trata do Projeto Rondon. 

A matéria é do maior interesse, principalmente para a juventude 
de nossa Pátria e por isso vou incluí-lo nesta minha fala para que 
figure nosAnais do Congresso. (Multo bem!) 

DOCUMENTO A QUE SE REFEREO SR. ANTONIO 
BRESOLlN EM SEU DISCU~SO: 

"PESQUISA E LIDERANÇA 

Estudantes do Projeto Rondondevem ter iniciado, conforme foi 
anunciado pela impensa carioca, uma pesquisa sobre saneamento 
básico em cerca de 300 municípios do interior paulista .. A notícia 
pela qual o assunto chégou ao nosso conhecimento não dizia mais 
que isso. Que eles iniciariam, dias depois, a pesquisa. Jã devem, por­
tanio, estar engajados no trabalho a que se propuseram. E .que nos 
parece dos mais indicados para jovens universitãrios, para jovensl 
que, daqui a alguns anos, senão daqui a meses, jã estarão inlressan.' 
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do nas atividades profissionais, como engenheiros, m~icos, dentis­
tas, assistentes sociais, psicólogos, advogados, economistas, adminis­
tradores de empresa, economistas domésticos, professores, químicos. 
que mais'? J:: muito importarite que, no decorrer da vida universit(uia, 
a juventude seja levada a um conhecimento direto das realidades na­
cionais. Sinta as carências eas necessidades das populações. Nào 
limite seus contatos às cidades mais prósperas. mais ricas, mais sofis­
ticadas. Nào visite somente as grandes fábricas, os estabelecimentos 
de ensino mais renomados, os teatros mais afamados - quantos terá 
o B~asil assim? - as praias mais concorridas, modernas. ~ preciso 
que veja o Brasil no que tem demais urgente, de mais desafiador, de 
mais responsabilizador. J:: o Brasil das grandes_regiões que esperam 
mais. Que pedem mais. Que anseiam por ter vez tamb~m. \ 

Ora, dos problemas que mais pedem a participação das lideran­
ças nacionais, a fim de que sejam efetivamente atacados e resolvidos, 
odo saneamento básico ê dos maiores. As condições sanitárias de 
muitas áreas, condições precárias, em razão das quais as populações 
sofrem as mais tristes conseqUêricias, estão diretamente relacionadas 
com a ausência de serviços de saneamento bãsico. Isto ocorre 
principalmente no que se refere à água ingerida pelo povo. E 
especialmente pela infância, que evidentemente não sabe avaliar os 
riscos enormes, riscos mortais, por vezes, a que se expõe, bebendo 
água de todo impróprias para ingestão, águas contaminadas, águas 
pútridas, águas portadoras da doença e da morte. J:: claro que 
saneamento básico não se traduz apenas em ãgua higiênica para as 
populações beberem. Traduz-se em bons serviços de. esgotos 
c/oacais, para que sejam evitados os perigos da comunicação entre 
fossas e fontes de água servida às pessoas. 

Os componentes do Projeto Rondon, que tantos trabalhos têm 
já desenvolvido no País e que tão rica experiência vêm acumulando 
ano após ano, reunirão agora, no Estado de São Paulo, um .acervo 
inestimável de dados, de conh~cimentos, de experiências. Coordenar 
tais elementos, organizá-los sistematicamente, sob a orientação de 
especialistas, será oferecer ao Brasil quadros de imenso valor para 
·que as decisões sobre o assunto sejam sempre informadas de 
subsidios colhidos junto às diferentes áreas, no seio do povo, para 
identificar todas as dificuldades ainda existentes, apontar os 
exemplos positivos, os resultados merecedores de imitação e de 
divulgação. São Paulo, sendo uma unidade federativa de posição 
econômico-financeira singular, com grandes problemas ainda, 
porém dispondo de recursos crescentes e de um potencial que a 
industrialização multiplicou rapidamente várias vezes, tem o dever 
de oferecer ao Brasil as melhores, as mais prudentes e abalizadas 
sugestões, se bem aproveitar os ensinamentos das suas realizações, 
dos seus êxitos e dos seus malogros. 

Não basta, para realizar o bem público, ter elementos tecnica­
mente preparados. (sso é muito, sem dúvida. Se, entretanto, à 
capacidade profissional somarem algo de vivência das realidades que 
terão de enfrenta~ e, sobretudo, se forem bem conscientizados do 
muito que urge fazer, das necessidades coletivas que esperam a ação 
pública ou da comunidade, o papel desses profissionais serã maior, 
porque eles terão também a liderança de que tanto precisam certas 
áreas. O Projeto Rondon constitui, assim, uma escola de lideranças 
novas, de energias que, atualizadas e motivadas, saberão servir 
melhor ao Brasil e aoseu povo. 

O SR. PRESIDENTE (MagalhAes Pinto) - Concedo a palavra, 
ao nobre Deputado Jocl Ferreira. (Pausa.) 

S. Ex' não está presente. 
Não há mais oradores inscritos. 

O SR. PRESIDENTE (MalalhAtI PlDlo) - Tendo sido 
publicados e distribuídos em avulsos os Pareceres N 9s li, 12 e 13, de 
\975-CN, das Comissões Mistas incumbidas do estudo dos Decretos­
leis n"s 1.378, 1.37\ c 1.374, esta Presidência convoca sessão do 
Congresso Nacional, a realizar-se amanhã, dia lI, às dez horas e 
trinta minutos, neste plenário, destinada li discussão e votação das 
matérias. 

O SR, PRESIDENTE (Malalhltl Plnlo) - Passa-se li 

ORDEM DO DIA 

Ilem l: 

Discussão, em turno único, do Projeto de Decreto 
Legislativo n9 7, de 1975-CN (apresentado pela Comissão 
Mista como conclusão de seu Parecer n9 7, de 1 97S-CN), 
aprovando o texto do Decreto-lei n9 1.362, de 28 de 
novembro de 1974, que concede estímulos fiscais li 
exportação de navios; 

Em discussão. 
Se nenhum dos Srs. Congressistas desejar usar da palavra: 

encerrarei a discussão. (Pau ... ) 
Encerrada. 
Em votação o projeto. 
Os Srs. Deputados que o aprovam queiram fixar sentados. 

(Palllll,) 
Aprovado. 
Os Srs. Senadores que o aprovam permaneçam sentados. 

(Pausa.) 
Aprovado. 
Aprovado o projeto de decreto legislativo na Câmara e no Sena­

do e dispensada a redação final, nos termos regimentais, a mat~ria 
vai à promulgação. 

O SR_ PRESIDENTE (Magalhies PlDlo) ~ 

Iltm2: 

Discussão, em turno único, do Projeto de Decreto 
Legislativo n9 8, de 1975-CN (apresentado pela Comissão 
Mista, como conclusão de seu Parecer n9 8, de 1975-CN), 
aprovando o texto do Decreto-lei n9 1.376, de 12 de 
dezembro de 1974, que dispõe sobre a criação de Fundos de 
Investimento, altera a Legislação do Imposto sobre a Renda 
relativa a incentivos fiscais, e dá outras providências; 

Em discussão. 
Se nenhum dos Srs. Congressistas desejar usar da palavra, 

encerrarei a discussão. (Pausa.). 
Encerrada. 
Em votação o projeto. 
Os Srs. Deputados que o aprovam queiram ficar sentados. 

(Pausa.) 
Aprovado .. 
Os Srs. Senadores que o aprovam permaneçam sentados. 

(Pausa.) 
Aprovado. 
Aprovado o projeto de decreto. legislativo na Câmara e no 

Senado e dispensada a redação final. nos termos regimentais, a 
matéria vai à promulgação. 

O SR. PRESIDENTE (MagalhAes Plnto)­

Item 3.: 

Discussão, em turno único, do Projeto de Decreto 
Legislativo n9 lO, de \97S-CN (apresentado pela Comissão 
Mista como conclusão de seu Parecer n9 lO, de 1975-CN), 
aprovando o texto do Decreto-lei n9 1.370, de 9 de dezembro 
de 1974, que dispõe sobre a tributação dos .rendimentos 
auferidos por garimpeiros matriculados, e dâ outras 
providências. 

Em discussão. 
Se nenhum dos Srs. Congressistas desejar usar da palavra, 

encerrarei a·discussào. (Pau ... ) 
Encerrada. 
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Em votaçio o projeto. 
Os Srs. Deputado. que o .provam queir.m ficar RntadOl. 

(P ..... ) 
Aprovado. 
05 Srs. SeÍladorCl que o aprovam permaneçam Rntadol. 

(Pau ... ) 
Aprovado. 

. \ 

Aprovado o projeto de d~o leaill.tivo na Clmara e no Sen.· 
do e dispensada aredaçlp rinal, nOI termol reaimentall, a mat6ri. 
vai li promulaaçAo. 

O SR. PRESIDENTE (M ........ PhIto) - Nada maia 
havendo que lralar, encerro a prCICnte lCIIIo. 

( úvantQ~se Q IISl80 às 181t0nu e 40 mlnlltos.) 
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